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Bydgoszcz, 21.04.2021 r.

Do uczestnikow postepowania

Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia: Budowa sieci cieptowniczej na Osowa Goére
zad. 96 etap VI i VII, Znak sprawy: 2021/S 066-172313

KPEC Spodtka z o.0. informuje, ze do ww. postepowania w dniu 12.04.2021 r. oraz 15.04.2021r.

wptynety pytania.
Tres¢ pytar z odpowiedziami Zamawiajacego znajduje sie ponizej.

1. Prosimy o informacje czy w sytuacji Wyboru jednego wykonawcy na obie czesci
zamOwienia, zostang podpisane oddzielne umowy wykonawcze (tj. oddzielna na Czesc 1i
oddzielna na Cze$¢ 2)?

Odpowiedz: Tak, dla kazdej z czeéci zostang podpisane oddzielne umowy.

2. Czy Wykonawca skfadajacy ofertg na obie czesci zamowienia, sktada wraz z ofert jedno
oswiadczenie JEDZ, wykaz robét i wykaz oséb dotyczace obu czesci zaméwienia? Czy
powinien ztozyc te dokumenty oddzielnie dla Czesci 1 i oddzielnie dla Czesci 2 zamdwienia?

OdpowiedZ: Wykonawca sktadajacy oferte na jedng lub obie czeéci zaméwienia, sktada
jedno oswiadczenie JEDZ, jeden wykaz robét i jeden wykaz oséb.

3. Prosimy Zamawiajgcego o wskazanie, ktére dziatki (miejskie, prywatne itp.) beda podlega¢
optatom za zajecie terenu na czas prowadzenia robdt z tytutu zawartych umoéw i
uzgodnien? Jaka jest wysokos¢ tych optat?

Odpowiedz: Wykaz dziatek, na ktérych realizowana bedzie inwestycja jest zgodny z
zestawieniem zawartym w dok. projektowej. Wszelkie koszty zwiagzane z czasowym
zajeciem nieruchomosci na czas trwania inwestycji Wykonawca winien ujagé¢ w cenie
oferty. Wysokosci stawek beda aktualne na dzien ztozenia wniosku o zajecie terenu.

4. Czy zgodnie z wiedza Zamawiajacego w istniejacej sieci cieplnej przewidzianej do
demontazu wystepuja elementy zawierajgce azbest?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie przewiduje demontaiu sieci cieptowniczej zawierajacej
azbest.



5. W odniesieniu do zapisu wzoru umowy § 6, ust 18, jezeli istnieja umowy dotyczace
kosztow zajecia terendw oraz pasa drogowego, prosimy o ich udostepnienie.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie posiada umow dotyczacych kosztow zajecia terendw.
Jednoczesnie Zamawiajacy przekazuje Umowe dotyczaca zajecia dziatki 26/3

6. Zwracamy sie z wnioskiem o zmiane zapisu § 14 ust. 2 lit. a) wzoru Umowy, poprzez
zastgpienie stéw : ,lezgcych po stronie Wykonawcy” znajdujacych sie w tym zapisie, na
stowa: ,, zawinionych przez Wykonawce.

W ocenie Wykonawcy zdanie podane w § 14 ust. 2 lit. a) wzoru Umowy wyklucza sie, gdyz
jezeli kara miataby nastapic z , przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy” to nie mogg by¢
to przyczyny lezgce wytacznie po stronie Zamawiajacego. Prosimy o zmiane zapisu.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

7. Czy Zamawiajacy moze udostepni¢ wzor Wykazu robot oraz Wykazu oséb skierowanych
do realizacji zamowienia? Przekazana dokumentacja nie zawiera takich wzordw.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie posiada wzoru wykazu robdt oraz osdb.

8. Czy na spetnienie warunku udziatu w postepowaniu w zakresie posiadania zdolnosci
technicznych Zamawiajacy dopusci przedstawienie robét budowlanych polegajacych na
budowie sieci i_przytaczy cieptowniczych? Zakres zamodwienia dotyczy budowy sieci
cieptowniczych.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci przedstawienie robot budowlanych polegajacych na
budowie sieci lub przytgczy cieptowniczych.
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